

Informazione Regolamentata n. 20047-15-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 25 Ottobre 2024 14:39:09

Euronext Growth Milan

Societa': NOTORIOUS PICTURES

Identificativo Informazione

Regolamentata

197173

Utenza - Referente : NOTORIOUSN01 - Marchetti

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 25 Ottobre 2024 14:39:09

Data/Ora Inizio Diffusione : 25 Ottobre 2024 14:39:09

Oggetto : COMUNICAZIONE IN RIFERIMENTO

ALL'ASSEMBLEA DEL 28/10/2024

Testo del comunicato

Vedi allegato





COMUNICATO STAMPA

Notorious Pictures S.p.A. non procederà all'emissione del prestito obbligazionario di cui al primo punto all'ordine del giorno della convocata Assemblea degli Azionisti del 28/29 ottobre 2024 in parte straordinaria

Milano, 25 ottobre 2024

Notorious Pictures, società quotata sul mercato Euronext Growth Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana, attiva nel settore entertainment per la produzione, acquisizione e commercializzazione dei diritti di opere filmiche (full rights) in tutti i canali di distribuzione (cinema, home video, TV, new media) a livello globale anche attraverso la controllata al 100% Notorious Pictures Spain, e nella gestione di sale cinematografiche attraverso la controllata al 100% Notorious Cinemas, comunica che, in seguito al comunicato stampa del 13 ottobre 2024, di comune accordo con il primario istituto di credito con cui aveva strutturato l'operazione di emissione di obbligazioni di cui al primo punto in parte straordinaria dell'Assemblea degli Azionisti convocata per il 28 ottobre 2024 in prima convocazione e il 29 ottobre 2024 in seconda convocazione, ha deciso di non procedere più all'emissione di tale prestito obbligazionario. Al riguardo, la Società è stata informata dal socio di maggioranza Gugly S.r.l. che lo stesso non si costituirà nell'assemblea in parte straordinaria e che pertanto sul tale punto all'ordine del giorno non si formerà il quorum costitutivo, mentre ha confermato la partecipazione all'assemblea in parte ordinaria.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione Investors/Comunicati finanziari del sito.

Notorious Pictures, società indipendente costituita nel luglio 2012 con sedi a Roma e Milano, quotata sul mercato Euronext Growth Milan, organizzato e gestito da Borsa Italiana, opera nella produzione, nell'acquisizione e commercializzazione di diritti di opere filmiche a livello globale anche attraverso la controllata al 100% Notorious Pictures Spain e nella gestione di sale cinematografiche in Italia attraverso la controllata al 100% Notorious Cinemas. Nel I semestre 2024 il Gruppo, sulla base dei dati finanziari esposti in conformità ai principi contabili IAS/IFRS, ha registrato ricavi consolidati pari a Euro 16,8 milioni, un Ebitda di Euro 5,7 milioni (EBITDA *margin* del 33,9%) e un risultato negativo netto di Euro 1,5 milioni. Notorious Pictures è PMI Innovativa dal luglio 2017.

Per ulteriori informazioni:

Notorious Pictures S.p.A.

Guglielmo Marchetti – IR Manager Via della Signora 2/a – Milano Tel +39 -02 36588810

 ${\bf E} \ mail: \ g.marchetti@notoriouspictures.it\\$

Banca Finnat S.p.A. (Euronext Growth Advisor)

Angelo De Marco Piazza del Gesù 49 – Palazzo Altieri – Roma Tel +39 06 69933215 E mail: a.demarco@finnat.it

MIT SIM S.p.A. (Specialist)

Gabriele VillaCorso Venezia 16 – 20121 Milano
Tel +39 02 30561270
E mail: gabriele.villa@mitsim.it

Fine Comunicato n.20047-15-2024

Numero di Pagine: 3